Data ed ora messaggio: 02/08/2023 15:34:13

Oggetto: perfezionamento compilazione documentazione - Pnrr Classrooms

Da: "LICEO ARTISTICO P. CANDIANI"

A: AMMINISTRAZIONE@PEC.MMBUSTO.COM

BUSTO ARSIZIO, 02/08/2023 15:32:47

In merito alla comunicazione inviata in data 01/08/2023, si comunica che l'invio della documentazione da perfezionare deve avvenire entro e non oltre il 12/08/2023 come da art. 101 del D. Lgs 36/2023.

Uff. Amministrazione

LICEO ARTISTICO P. CANDIANI Meccanografico: VASL01000A Codice fiscale: 81009790122

Indirizzo: VIA LUCIANO MANARA, 10 - BUSTO ARSIZIO (VA) C.A.P.: 21052

Mail: VASL01000A@istruzione.it Pec: VASL01000A@pec.istruzione.it

Telefono: 0331633154

----Original Message----

Da: "LICEO ARTISTICO P. CANDIANI" <VASL01000A@pec.istruzione.it>

Inviato: 01/08/2023 15:20:36

A: AMMINISTRAZIONE@PEC.MMBUSTO.COM

Oggetto: Richiesta compilazione documentazione - Pnrr Classrooms

BUSTO ARSIZIO, 01/08/2023 15:17:38

Con la presente si comunica che non risulta compilata la seguente documentazione

Compilazione DGUE

Patto di integrità

Dichiarazione DNSH

Si allega inoltre documentazione integrativa in allegato

Uff. Amministrazione

LICEO ARTISTICO P. CANDIANI Meccanografico: VASL01000A Codice fiscale: 81009790122

Indirizzo: VIA LUCIANO MANARA, 10 - BUSTO ARSIZIO (VA) C.A.P.: 21052

Mail: VASL01000A@istruzione.it Pec: VASL01000A@pec.istruzione.it

Telefono: 0331633154

Totale allegati presenti nel messaggio: 1

DICHIARAZIONE DNSH DO NO SIGNIFICANT HARM.docx

Meccanografico: VASL01000A Codice fiscale: 81009790122

Indirizzo: VIA LUCIANO MANARA, 10 - BUSTO ARSIZIO (VA) C.A.P.: 21052

Mail: VASL01000A@istruzione.it Pec: VASL01000A@pec.istruzione.it

Telefono: 0331633154

Totale allegati presenti nel messaggio: 1

DICHIARAZIONE DNSH DO NO SIGNIFICANT HARM.docx